

Erratum

J. Organometal. Chem., Vol. 40, No. 1 (July 1st, 1972)

Page 49, ninth line above footnote should read:

The oxidation of $(\text{Et}_3\text{Ge})_2\text{Hg}$ was carried out in a circulatory vacuum ap-

J. Organometal. Chem., Vol. 40, No. 2 (July 16th, 1972)

Page 381

The fourth line from the bottom of the page should read:

one interaction constant. Using the force constants from Bor's method

J. Organometal. Chem., 42 (1972)